



## 愛慕聖殿

經文：詩122篇

引言：

經文第1節的“殿”有譯作“房子”或“家”。人人都有思家的心，從小在家不知家的可愛，常常要離家；離家後則常想家，特別在佳節時更想家。世上的家有許多可戀慕的，但也有許多令人傷心的，許多人為家而哭。家會改變，家人會改變，因此家叫人戀慕也叫人失望灰心。這裏詩人教導人去愛慕一個永不敗壞的家。

### 一. 神家的可愛慕

1. 因為被連絡整齊(詩122:3)。表明在神家中有平等的相交。雖然背景不同，但在主裏有一樣的地位，都為神的兒女，都可一樣敬拜神(弗2:1)。
2. 因為有各支派一齊敬拜神。各人在敬拜神的事上是平等的，不論是外國人是本國人，在敬拜神的事是一齊的。因為我們同為神的子民。
3. 因有神公義的寶座(詩122:5)。每人都在那裏受審判。神的話為審判的標準，沒有不公平的。無論哪一等人，都一樣受神的話審判，是最公平的。
4. 因為有平安。三次提到在神家中有平安(詩122:6,7,8)，心靈安穩，可以放下一切的重擔。來到神的家要學習安息，享受心靈的寧靜。特別在緊張的時代，許多人想到戶外去得安息，其實到聖殿才能得到真正的安息。
5. 因為有興旺(詩122:6-7)。兩次提到“興旺”，有成功，繁榮，幸運，得意等意思。在神的家中得飽足，靈命不飢餓，得神的供應，所以能興旺。一個人的心靈暢快興旺，他的工作和生活也會興旺。
6. 因為在神的殿中可以禱告祈求(詩122:6,8-9等)。為一切的事祈求。

### 二. 怎樣愛慕神家

1. 歡喜去(詩122:1)。聽到人說要去神的家，就歡喜了。這麼好的地方，當歡喜去。今日很多人不歡喜來，且勸人不來，這是不應該的。
2. 要站在神的殿中(詩122:2)。不但肉體來，心靈也要來。好多人肉體在禮拜堂，心卻在門外觀望，想到各樣的事，不能清心敬拜神。
3. 與人一同敬拜神(詩122:4)。要全家人都來，不要自己一個人來。全家一同喜樂敬拜神。
4. 到禮拜堂要成為習慣，非去不可。按常例去(詩122:4)，這是作為信徒的證據(經文小字)。
5. 為神家的興旺禱告(詩122:6-7)。盼望神家興旺，想方法使之昌盛。
6. 常為神家禱告(詩122:8-9)。為弟兄姐妹禱告，使大家平安蒙福。

結論：

讓我們愛慕神的家，齊心使神的家興旺！

作者：黃彼得牧師 Rev. Peter Wongso

